

ニュートン増刊『60分でわかる 人体の取扱説明書』 正誤表

ニュートン増刊『60分でわかる 人体の取扱説明書』に、以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

ページ	位置	誤	正
34,35	心臓イラストの下部の図中文字	左心房 右心房	左心室 右心室